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Звіт про роботу 

Летичівської публічної бібліотеки Летичівської селищної ради 

за 2021 р. 

В своїй роботі Летичівська публічна бібліотека керуються законом 

«Про бібліотеки та бібліотечну справу в Україні», Законом України про 

культуру, Указами Президента, розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України, розпорядженнями Летичівської селищної ради, наказами відділу 

культури, туризму, національностей та релігій спрямованими на 

забезпечення розвитку культури та бібліотечної діяльності. 

Робота бібліотеки була спрямована на реалізацію свободи доступу до 

інформації через організацію відкритого доступу до книжкового фонду, 

забезпечення періодичними, довідковими, інформаційними, краєзнавчими 

виданнями, через можливість користування мережею Інтернет. Доступними 

для користувачів були цикли книжкових виставок. Бібліотекарі надавали 

користувачам кваліфіковану, професійну допомогу в отриманні інформації, 

удосконалювали форми популяризації літератури серед них. 

Основними напрямами роботи бібліотек є формування національного 

патріотизму, зниження соціальної напруженості в суспільстві та його 

консолідації; активізація роботи бібліотек з популяризації європейських 

цінностей, активізація проектної та програмної діяльності, бібліотечно- 

інформаційне обслуговування людей з особливими потребами, розвиток 

краєзнавчого туризму, покращення інформаційно-бібліотечного 

обслуговування через центри регіональної інформації, розширення правового 

виховання населення, забезпечення реалізації прав читача на інформацію. 

Першочерговим завданням для бібліотек громади є надання користувачам 

якісних бібліотечних послуг, максимальне задоволення їх запитів, 

підвищення культури обслуговування, висвітлення діяльності книгозбірень у 

засобах масової інформації. 

Летичівською публічною бібліотекою: 

- у 2021 році було здійснено: 

- обслуговування 1814 читачів, 

- 12591 відвідування, 
- книговидача – 32306, 

- соціокультурних заходів проведено – 28. 

- Книжковий фонд: надійшло – 1605, вибуло – 2879. 
- Підписка періодичних видань 66504 грн (з них для Летичівської 

публічної бібліотеки – 20847 грн). 

Організація та збереження бібліотечного фонду 



Оновлення бібліотечних фондів відбувається повільно. Літератури нової 

надходить замало, тому для задоволення читацьких запитів 

використовуються можливості єдиного книжкового фонду. Протягом 2021 

року видано 2009 примірників; в тому числі в Летичівську публічну 

бібліотеку – 75 примірників; сільські бібліотеки – 1934 примірників; 

Також готувались та видавались тематичні добірки. Протягом року було 

видано 45 добірки, в яких містилось 957 книг, з них: 

- Летичівській публічній бібліотеці – 3 добірки; 
- бібліотекам філіям видано 42 добірок. 

Добірки видавались на такі теми: 

«Соборність України: від ідеї до сьогодення»; 

«Крути-перемоги українського народу»; 
«Крізь пекло Афганської війни»; 

«Безсмертя нації - її могутня мова»; 

«Тарас Шевченко – голос душі Українського народу»; 

«Кармалюковими стежками Летичівщини»; 

«Христос Воскрекс! Усе радіє! Сміється сонечко з небес»; 

«Чорнобиль: подвиг, трагедія, пам'ять.»; 

«В граніті, в бронзі, у серцях - ті дні у пам’яті народній»; 
«Серцем доторкнись історії рідного краю»; 

«Моя Україна воскресла – ясна, незалежна, жива!»; 

«Мій рідний край – земля Поділля»; 

«Здоров’я народу – здоров’я нації»; 

«Мов джерельна вода рідна мова моя» 

«Оживає дух козацький»; 
«Немов прокляття ожива – гріх непростимий – 33-тій»; 

«Герої не вмирають»; 

«Подорож в країну казок»; 
«У звичаях, традиціях народу, ти душу краю рідного пізнай». 

 

Через сектор єдиного книжкового фонду йшло також замовлення книг 

по МБА. В 2021 році з Хмельницької обласної наукової бібліотеки надійшло 

28 книг. Вони використані замовниками. 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Збереженню книжкового фонду надається постійна увага. 
Згідно графіка переобліки пройшли в Голенищівські, Греченецькій та 

Грушковецькій сільських бібліотеках. В ході переобліків та передач було 

виявлено недостачі книжкових фондів і зроблено заміну книг, яких не 

виявлено у фондах (інформація про переобліки та передачі-прийоми 

додається). 

Протягом 2021 року по Летичівській ОТГ було списано 11900 примірників. В 

тому числі книг списано 10392 примірників; періодичних видань – 1508 

примірники. В процентному співвідношенні літератури списано 87%; 

періодики – 13%. 



До надходження списання в 2021 році становить 253 (надійшло за рік 2481 

примірники). А до загального фонду списання становить 5,6%. Книжковий 

фонд станом на 01.01.2022 року становив 121307 примірників. 

Якщо аналізувати списання по підрозділах, то видно, що Летичівська 

публічна бібліотека вилучила 2879 примірників. Це становить 7,3 % до 

їхнього фонду; 179% – до надходження, 24% – до всього списання. 

Летичівська бібліотека для дітей вилучила 791 примірники, що становить 7 % 

до фонду і 63% – до надходження; а 6,6% – до всього списання. 

Сільські бібліотеки вилучили 8230 примірників (книг – 7803, періодики – 

427). Це 10% до їхнього фонду; 504% – до надходження; 69% – до всього 

списання. 

Якщо проаналізувати списання по системі за причинами, то видно, що 

списано: 

- зношеної літератури – 8779 примірників. Це 73,8 % до всього списання; 

- застарілої літератури – 422 примірників. Це 3,5% до всього списання; 

- взамін загублених – 23 примірників 

- взамін нестачі – 24 примірники. Це 0,2% до всього списання; 
- закінчився термін зберігання – 1508 примірники. Це 12,7% до всього 

списання; 

- обмінно-резервний фонд – 1144 примірники. Це до всього списання – 9,6% . 

За галузями знань списано за рік: 

- галузевої літератури – 4399 примірників. Це 3,3% до всього списання; 

- художньої літератури – 6342 примірників. Це 53,3% до всього списання; 
- для дошкільнят – 1159 примірників. Це 43,4% до всього списання. 

Робота куточків регіональної інформації 

На сьогодні бібліотека є регіональним соціально – громадським центром, 

який здійснює інформаційне обслуговування різноманітних категорій 

користувачів. 

Відповідно положення про центр регіональної інформації проводиться 

відповідна робота щодо організації діяльності названої структури, збору 

подання та збереження для читацького загалу документів з питань діяльності 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

У 2021 році центр регіональної інформації Летичівської публічної бібліотеки 

здійснював свою діяльність за такими напрямками: 

- вивчення запитів користувачів бібліотеки щодо питань пов'язаних з 

діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

опрацьовувалась інформація відповідних структур, інформування їх 

представників про наявні запити користувачів; 

- інформаційне обслуговування користувачів, задоволення їх 

інформаційних запитів; 

- збір, акумулювання та збереження відповідної документації, рішень, 

розпоряджень, постанов органів місцевого самоврядування.. 

Центром регіональної інформації організовано виставки, сформовано ціле 

досьє законодавчих і розпорядчих матеріалів місцевої влади. Користувачам 

надається довідково - консультативна допомога з питань соціального, 



культурного, економічного розвитку регіону За допомогою центру 

регіональної інформації (ЦРІ) і кутків інформації (у бібліотеках-філіалах) 

здійснюється робота по забезпеченню прозорості рішень органів місцевого 

самоврядування. 

В ЦРІ акумулюється місцева інформація, висвітлюються відповідні 

програми, готуються інформаційні досьє, видаються довідки, висвітлюються 

рішення місцевої влади, дані про соціальні пільги, поради безробітним, 

зокрема у зв’язку з подіями в нашій державі висвітлюється вся необхідна 

інформація для вимушено переселених осіб та видані Летичівською 

публічною бібліотекою інформаційні бюлетені, які були розповсюджені у всі 

бібліотеки району. Центр регіональної інформації активно співпрацює з 

органами влади, установами соціальної сфери, громадськими організаціями 

та політичними партіями, що надають всю потрібну інформацію. 

 

В 2021 році звернень до ЦРІ було 25. відвідування ЦРІ становить всього 105 

рази, а видача документів дорівнювала 372, видано довідок – 498, в тому 

числі усних 496, письмових – 2. В ЦРІ ведеться картотека неопублікованих 

офіційних документів органів місцевого самоврядування. 

 

Соціокультурна діяльність бібліотек 

За допомогою книжкового потенціалу бібліотеки створюються умови 

інтелектуального, культурного та фізичного розвитку, реалізації науково- 

технічного та творчого потенціалу молодих громадян, активізується робота із 

залученням молоді, у тому числі осіб з особливими потребами та 

обмеженими фізичними можливостями до участі в громадському житті, 

формується усвідомлення необхідності і здоровому способі життя, 

проведення профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі. 

Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, 

оскільки високий рівень патріотизму громадян забезпечує повноцінний 

гармонійний розвиток як особистості в державі, так і суспільства в цілому. 

Саме тому бібліотекою цій тематиці приділяється значна увага, адже від 

поінформованості громадян значною мірою залежить майбутнє держави. 

Для активізації читання і залучення нових користувачів бібліотека 

об’єднувала свої зусилля і налагоджувала ділові контакти із зацікавленими 

партнерами: загальноосвітніми школами, лікувальними установами, центром 

зайнятості населення, правоохоронними органами, центром творчості дітей 

та юнацтва, відділом райдержадміністрації, сім’ї, молоді та спорту, центром 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді селища. 

Головне завдання нашої держави – збереження високого потенціалу 

інтелекту, духовності, працездатності, репродуктивної функції молодого 

покоління. Значна роль у виконанні цих завдань відводиться бібліотеці. 

Сьогодні вона покликана виконувати акумулятивну функцію щодо вивчення, 

вдосконалення розвитку та збереження культури молодіжного середовища, 

покликана стати інформаційним осередком з усіх специфічних молодіжних 

проблем. Проведення соціокультурної роботи сприяє вихованню у молодого 



покоління почуття патріотизму, формування особистості на заходах 

духовності, моральності, толерантності, реалізації, творчого потенціалу. На 

жаль, сьогодні, молодь не завжди захищена, не знає куди звернутись по 

допомогу у разі порушення її прав, яку дорогу в житті обрати. 

Саме з необхідності вирішення цих питань в Летичівській публічній 

бібліотеці діє програма «Молодь змінює світ». В умовах карантину дана 

програма була частково реалізована, решта запланованих заходів перенесено 

на 2022р. 

При Летичівській публічній бібліотеці уже багато років діє літературно- 

краєзнавчий клуб за інтересами «Летичівські погостини». Мета клубу - 

формування у читачів почуття патріотизму, гордості за свій рідний край, 

знайомство з видатними земляками, їх життям та творчістю. Членами нашого 

клубу є учні місцевих шкіл та їх учителі, які прагнуть більше дізнатись про 

людей нашого краю, про життя і діяльність письменників та поетів-земляків, 

про знаних діячів культури району і взагалі шанованих людей Летичівщини. 

До клубу входить 25 чоловік, девізом його є слова: «Не цураймося, 

признаваймося – не багато нас є». Засідання клубу проходять кожного 

кварталу згідно програми. У 2021 році, в рамках клубу відбулась творча 

зустріч з письменником, краєзнавцем, мандрівником, байкером Юрієм 

Даценком, який презентував свої романи: «Пастка для різника», «Книга в 

камені», «І стало світло…». Також при Летичівській публічній бібліотеці діє 

сімейний клуб за інтересами «Повір у себе» для людей з особливими 

потребами. Його членами є незвичайні люди, люди великого терпіння, люди 

– герої, які стали переможцями у двобої зі своїми недугами і повернулись до 

активного життя. Такі люди з обмеженими фізичними можливостями 

збираються в читальному залі нашої бібліотеки кожного кварталу згідно 

запропонованої програми. В 2021 в рамках клубу проведено годину 

милосердя «Бачити серцем» (до Міжнародного дня білої тростини). Для 

любителів   художнього   слова,   поезії   в   нашій   бібліотеці   діє   клуб   - 

«Літературна кав’ярня» На зустрічі в кав’ярні збираються люди з поетичною 

стрункою в душі. В 2021 році заплановані заходи в рамках клубу проведені 

не були, дані заходи перенесено на 2022р. 

Патріотизм – головна моральна цінність людства, духовна основа розвитку 

української державності, стержень виховання молодого покоління. Тому для 

формування патріотичної свідомості юнаків і дівчат бібліотечні працівники 

повинні об’єднати свої зусилля з усіма, кому небайдужа доля Батьківщини, 

хто хотів би бачити її вільною, могутньою та процвітаючою. Патріотичне 

виховання молоді є одним із пріоритетних завдань нашої бібліотеки. 

Щорічно в Летичівській публічній вшановується пам’ять Героїв Крут, жертв 

Голокосту, учасників бойових дій на годинах-реквіємах, годинах мужності та 

пам’яті з демонстрацією фото, презентацій, та відеоматеріалів. Так до 

вшанування пам’яті загиблих і інших захисників України в зоні АТО - ООС 

оформлено книжкову виставку «Сила не скорених», до Дня Пам’яті Героїв 

Крут проведено огляд книжкової виставки: «Це був бій за Україну, за її 

майбутнє », до Міжнародного Дня пам’яті жертв Голокосту читачам 



презентовано виставку – реквієм: «Жива історія трагічних подій». Не 

можливо не згадати про День виведення військ з Афганістану та героїв, які 

поклали життя у тій страшній війні та тих, хто повернувся додому, 

переживши те жахіття. Цій події була приурочена виставка-вшанування: 

«Тюльпаном чорним пам'ять проросла». 
Події Революції Гідності та антитерористичної операції увійшли в кожен дім, 

не залишили байдужими нікого. Питання щодо героїзації осіб, що віддали 

життя за Україну, та вшанування їх пам’яті звучить повсюдно. Цій темі 

присвячено заходи: до Дня Гідності та Свободи проведено патріотичну 

годину: «Ми є народ якого не здолати», до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні 

презентовано книжково-ілюстративну виставку: «Зима що нас змінила». До 

Дня кримського супротиву російської окупації презентовано книжкову 

виставку:«Крим це Україна». Цього року Україна відзначала помітну дату у 

своїй новітній історії – 30 років з дня проголошення Верховною Радою 

Незалежності. З цієї нагоди презентовано виставку-подію: «Будь у віках 

благословенна Україно!». 

Важливу роль у патріотичному виховані займає сім’я. Батько – захисник 

роду, народу, годувальник сім'ї. Батькове слово – закон. Споконвіку сини 

слухалися батька, брали з нього приклад. Тож до Дня батька презентовано 

книжково-ілюстративну виставку: «Батько – захисник роду». Актуальними 

були заходи, що виконують місію пам’яті та передачі інформації молоді про 

героїчне минуле нашого народу, на долю якого випала сама жорстока Друга 

світова війна. Так до річниці визволення району презентовано книжкову 

виставку: «Шляхами подвигу і слави» до Дня Партизанської слави 

презентовано книжкову виставку: «Сторінками партизанської слави» та 

проведено годину мужності: «Слава вам, герої – партизани», до Дня 

закінчення Другої світової війни оформлено виставку-присвяту «Тих днів не 

стерти з пам’яті людської». Страшні сторінки Голодомору 1932-1933 років в 

історії України розкриті читачам під час години скорботи: «Не погасити 

пам’яті вогонь» та презентовано виставку-реквієм: «Чорний птах голодного 

року» до 100-річчя з початку голодомору 1921-1923рр. та 75-річчя 

голодомору 1946-1947рр. в Україні, до Дня захисника та захисниць України 

презентовано книжкову виставку: «Ми щит і меч твій, Україно!» 

Одним з основних напрямків бібліотечної роботи є соціокультурна діяльність 

та формування правових знань і правової культури користувачів. Так до 25 

річчя з часу ухвалення Верховною Радою України Конституції України і 

введення її в дію презентовано книжкову виставку: «Стабільність 

Конституції – стабільність держави», до Дня державного прапора України 

тематична викладка літератури: «Прапор миру, вірності і волі». В рамках 

тижня права презентовано книжкову виставку: «Права людини – найвища 

суспільна цінність», в рамках соціальної акції «16 днів проти насильства» 

презентовано виставку – застереження: «Стоп насильству!». 

Цікавить молоде покоління також історія України, її героїчне минуле, 

відродження традицій народу, національної символіки. 



Об’єктивне висвітлення історії нашої країни має важливе значення для 

виховання підростаючого покоління. Від того, як молодь сприйматиме 

історичне минуле, які приклади, ідеї, традиції візьме для наслідування, у 

великій мірі залежить майбутнє України. Тому наша бібліотека спрямувала 

свою роботу на розкриття історичного минулого нашої держави. З цією 

метою для читачів бібліотеки проходи різноманітні заходи. З метою 

ознайомити читачів з традиційними зимовими християнськими святами в 

бібліотеці оформлено книжково-ілюстративну виставку «Традиційні зимові 

свята в Україні», до дня народження Степана Бандери оформлено книжкову 

виставку «Життя присвячене свободі», до 100-річчя Революції 1917-1921рр. 

оформлено тематичну експозицію: «Україна в боротьбі за збереження 

державної Незалежності», до Дня Державного герба України проведено 

огляд літератури: «Тризуб наша гордість і слава», до Дня Хрещення 

Київської Русі оформлено книжкову виставку: «Хрещення Русі – перша 

сходинка до духовності», до 155-річчя від дня народження М. Грушевського 

презентовано виставку-портрет «Великий українець», до 80-ряччя трагедії в 

Бабиному Яру проведено історичну годину: «Бабин Яр – подих вічного 

болю…», до Дня вигнання нацистських окупантів з України оформлено 

книжкову виставку «Україна в полум’ї війни», до 30-річчя Всеукраїнського 

референдуму Незалежності України презентовано книжкову виставку 

«Утвердження української держави» 

Одним з напрямків роботи бібліотеки є популяризація науково-природничої 

літератури та екологічних знань. До Дня працівників лісу оформлено 

книжково-інформаційну виставку «Ліси – турбота нації », до Всесвітнього 

дня боротьби з СНІД-ом оформлено книжково-інформаційну виставку 

«Знати щоб жити» до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС оформлено книжкову виставку «На чорнобиль журавлі 

летіли» 

Робота бібліотеки також направлена на популяризацію сільськогосподарської 

та технічної літератури, сприяння підприємницької діяльності користувачів. 

До Дня пасічника презентовано тематичну книжкову виставку «Серпень 

пахне медом ». 

Також робота бібліотеки була направлена на допомогу учням по засвоєнню 

шкільних програм. До 130- річчя від дня народження П.Тичини презентовано 

книжкову виставку: «Без творчості нема життя», до 120 річчя від дня 

народження В. Підмогильного презентовано книжкову виставку: «Я шукаю 

світлої плями на пройденому шляху…», до 150 річчя від дня народження 

Лесі Українки презентовано виставку-портрет: «Ти себе Українкою звала…» 

та проведено літературний колаж: «Леся Українка очима сучасних підлітків», 

до Міжнародного дня рідної мови презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Мови рідної розмай!», до Міжнародного жіночого дня 

організовано святковий диліжанс: «Жіночі обличчя в літературі», в рамках 

Шевченківських пам’ятних днів, до 160 - річчя з дня смерті Т.Г. Шевченка 

проведено літературно-мистецьке свято:«Живуть, Тарасе, поміж нас, і голос 

твій, і пензель твій, і слово» та презентовано книжкову виставку: «Шляхами 



великої долі», до 150-річчяз дня народження Василя Стефаника презентовано 

виставку – портрет: «Я свою душу пустив у душу народу», в рамках року 

математичної освіти в Україні користувачам презентовано книжкову 

виставку:«Математика - цариця всіх наук», до 100-річчя від дня народження 

П.Яцика проведено інформаційний огляд літератури «Яцик – підприємець, 

меценат і філантроп», до 165-річчя від дня народження Івана Франка 

презентовано книжкову виставку: «До істини – Франковими шляхами», до 

175-річчя від дня народження І. К. Карпенка-Карого презентовано 

презентовано виставку-персоналію: «… Він був одним із батьків 

українського театру», до 115-річчя від дня народження Олени Теліги 

презентовано книжкову виставку: «Життя – то боротьба», до 85-річчя від дня 

народження Івана Драча презентовано виставку-портрет: «Духовний світ 

митця», до дня української писемності та мови презентовано книжкову 

виставку: «Без мови рідної й народу нашого нема..» 

Сучасна художня література, як цілісна складова української культури, 

відіграє важливу роль у вдосконаленні інтелектуального, духовного, 

морально - етичного стану суспільства. Зміни, що відбуваються у суспільстві, 

знаходять своє відображення і в художній літературі, яка реагує на нові 

ситуації та запити. Популяризація сучасної художньої літератури і читання - 

один з основних напрямків діяльності Летичівської публічної бібліотеки. 

Цьогоріч в рамках програми поповнення фондів публічних бібліотек, від 

Українського інституту книги Летичівська публічна бібліотека отримала 317 

найкращих книжок і сучасної, і світової літератури. Дані книги 

рекламувалися читачам в мережі Facebook на сторінці Летичівської публічної 

бібліотеки у вигляді віртуальних книжкових виставок та бук трейлерів, 

презентувалися читачам під час соціокультурних заходів та днів нових 

надходжень: «Цікаві новинки» 

З метою популяризації мистецтва і художньої літератури, естетичного 

виховання читачів, протягом року в Летичівській публічній бібліотеці 

пройшли заходи присвячені класикам літератури їх ювілеям та літературним 

датам. Тож першою користувачам презентована книжково-ілюстративна 

виставка: «Зимові історії з книжкової шафи», до річниці від дня народження 

Світлани Талан презентовано віртуальну виставку-знайомство «Дозвольте 

відрекомендувати: Світлана Талан», до річниці від дня народження Юрія 

Андруховича презентовано книжкову виставку: «Юрій Андрухович – знакова 

фігура сучасної української літератури», до Всесвітнього дня поезії читачам 

презентовано книжкову виставку «Є поети для епох», до річниці від дня 

народження Ліни Костенко презентовано книжкову виставку «Душа летить у 

посвіті епох», до Міжнародного дня сміху презентовано тематичну книжкову 

виставку: «Нехай звучить сміх, щоб гарний настрій був у всіх», До 70-річчя 

від дня народження Василя Шкляра презентовано віртуальну книжкову 

виставку «Батько українського бестселера», До Міжнародного ня молі 

презентовано книжковий мікс: «Покоління Zмін», до 85-річчя від дня 

народження Валентина Чемериса презентовано виставку-ювілей: «В. 

Чемерис письменник багатогранного таланту», до 95-річчя від дня 



народження Івана Дзюби презентовано книжкову виставку: «У мене свій світ, 

своя позиція », до 95-річчя від дня народження М.Ф Мацевича організовано 

книжкову викладку літератури «Прозаїк, публіцист, перекладач», до 155- 

річчя від дня народження М.В. Леонтовича презентовано виставку портрет 

«Окрилений Україною», до річниці від ня народження Ірен Роздобудько 

підготовлено викладку літератури «Майстриня жіночої прози», до 90-річчя 

від дня народження Григора Тютюнника презентовано книжкову виставку 

«Світло нескореної душі», до 85річчя від дня народження Миколи 

Островського презентовано книжкову виставку «Микола Островський – 

сучасне бачення». З метою мотивації зимового читання оформлено 

книжково-ілюстративну виставку: «Книги, що зігріють в зимові вечори» де 

підібрані книги, для читання довгими зимовими вечорами. 

Цього року в Україні вперше відбувся Національний тиждень читання, який 

проводив Український інститут книги. Гасло Національного тижня читання 

«Знайди свою книжку!». Летичівска публічна бібліотека брала активну 

участь у заходах, що відбувалися в цей період. 

Одне з провідних місць займає краєзнавча робота бібліотеки. Фонд 

краєзнавчої літератури становить 2027 екземпляри, а за 2021 рік було видано 

користувачам 1851 екземпляр. У фонді широко представлені видання з історії 

Хмельниччини, про природу та природні надра Подільського краю. Останнім 

часом краєзнавчий фонд поповнився виданнями про національно – 

визвольний рух на Поділлі у 1918 – 1925 роках, Голодомор 1933 та 1947 

років, політичні репресії 30 – х років ХХ ст. , події Другої світової війни. 

Видаються книги місцевих авторів і проводяться їх презентації , 

обговорення книг про визначних людей Летичівщини та події, що 

відбувалися в нашому краї. Зокрема, книги Володимира Борисова «Слава 

Героям!». 

У Летичівській публічній бібліотеці представлені постійно діючі виставки, 

які протягом року поповнюються новими матеріалами, а саме: «Письменники 

– земляки ювіляри – 2021», «Книги - ювіляри – 2021», «Лауреати 

Шевченківської премії – наші земляки» , «Хмельниччина – земля любові 

нашої»,   «Летичівщина   туристична   на   сторінках   довідкових   видань», 

«Пам’ятні місця Летичівщини». 
Одним з напрямів довідково-бібліографічної та інформаційної роботи 

бібліотеки залишається робота з підвищення інформаційно-бібліографічної 

культури споживачів через проведення днів бібліографії, бібліотечних 

уроків. При Летичівській публічній діє «Школа інформаційного комфорту» 

де щомісячно проводяться бібліотечні уроки, на яких поглиблюються знання 

про книгу, як духовну цінність народу, вміння працювати з довідковим 

апаратом бібліотеки, розширюється читацький світогляд та формуються 

смаки споживачів. 

В 2021році були проведені такі бібліотечні уроки: 

Проведення занять у школі інформаційного комфорту 

1. Види, призначення та структура бібліотечних каталогів 

2. Краєзнавча картотека, її побудова та практичне використання 



3. Роль краєзнавчої патріотичної літератури у вихованні підростаючого 

покоління 

4. Книги з мистецтва і про мистецтво 

5. Методи самостійної роботи з книгою 
6. Науково-популярна і науково- пізнавальна літератури та форми роботи 

з нею 

7. Бібліографія. Анотація Бібліотечний урок 

8. Роль української книги у розбудові незалежної держави 

9. Фонд виконаних довідок, бібліографічних та довідкових видань 
10. Джерела пошуку інформації про російсько-українську війну на Сході 

України 

11. Книга чи інтернет? 
12. Бібліографічний покажчик – книга про книгу. Рекомендовані списки 

літератури. 

Інформаційно-бібліографічне обслуговування окремих груп читачів 

проводиться за допомогою днів інформації, днів бібліографії, днів 

краєзнавства. Теми їх вибираються з урахуванням нагальних інтересів 

читачів. 

Бібліотеки не відмовляються від таких форм роботи як бібліографічні огляди 

літератури по актуальних темах, пов’язаних з творчістю окремих авторів, 

сторінками нашої історії чи темами, що цікаві нашим читачам. 

Користувачі бібліотек активно використовують базу даних: 

- «Перлина України – Летичівський край» 

- «Інформаційний портрет Летичівської громади» 
- «Особливості регіональної влади Хмельниччини після реформи 

місцевого самоврядування» 

- «Летичівщина в період Української революції 1917 - 1921 року» 
- «Летичівщина в роки Другої світової війни». 

 
 

Бібліотека на сторінках преси: 
1. Дмухівська О. Поповнення бібліотечного фонду [Про програму 

поповнення бібліотечних фондів] / О.Дмухівська // Летичів.газ. – 2021. – 11 

лют. 

2. Кошелюк А. Гості з Німеччини – за родинним покликом [Про допомогу 

гостям із Німеччини] / А.Кошелюк // Летичів.газ. – 2021. – 9 вер. 

3. Собченко Г. Храм просвітництва і книги – до послуг  читачів [Про 

Всеукраїнський день бібліотек] / Г.Собченко // Летичів.газ. – 2021. – 30 вер. 

Серед культурно-інформаційних закладів, що реально впливають на зміст і 

якість читання підростаючого покоління і є гарантом реалізації його прав на 

культурне і духовне життя, на змістовне дозвілля, вільне спілкування з 

ровесниками і цікавими людьми, чільне місце належить бібліотеці. 

Молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, 

індивідуального підходу і неформального обслуговування. Бібліотека 

реалізує цю функцію в різноманітних формах обслуговування: 



1. Вивчення читацьких інтересів, уподобань 

2. Індивідуальна робота 

3. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

4. Формування, поповнення фонду 

5. Наочна популяризація читання 

6. Масові заходи 
7. Популяризація читання у ЗМІ 

8. Створення позитивного іміджу бібліотеки 
Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають 

жагу до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є 

що їм запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

Інформаційно – бібліографічне забезпечення користувачів здійснювалося, 

частково завдяки видавничій діяльності. 

 

- Календар знаменних та пам’ятних дат Летичівщини на 2022 рік 
- Методичні матеріали які допоможуть бібліотекарям сільських в 

плануванні роботи. На допомогу сільському бібліотекарю Випуск – 9 

- Інформаційні вісники на теми: 

1) Знаменні і пам’ятні дати на 2022 рік; 
2) Бібліотеки Летичівщини на сторінках преси; 

3) «Дивовижний краєзнавець» (до 95-річчя від дня народження В.Вовкодава); 
4) ) «Сільський пересмішник» (до 85-річчя від дня народження гумориста 

В.П.Румена); 

- Краєзнавчі всеобучі «Серцем доторкнись історії рідного краю» 
1) «З когорти героїв» (до 100-річчя від дня народження повного кавалера 

ордена Слави Г.І.Кучерука); 

2) Летичів у серці моєму (до 610-річчя першої писемної згадки про містечко); 

3) «Справа, що долею стала» (до 75-річчя від дня народження 

Г.К.Медведчук); 

4) «Подільськими шляхами Кобзаря» (до 180-річчя з дня виходу першого 

видання); 

- Методичні поради «Бібліотеки Летичівщина на сторінках преси у 2021 

році». Бібліографічний список літератури. 

 

За 2021 рік Летичівською публічною бібліотекою зроблений поточний ремонт 

(укоси) – 6 тис. грн.. 


